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a L4 aa . . Yy 9
NIHAMIANIEHANULATU5IUNEDA (analysis of variance) ¥oIANNGIAUTII U

[

a3 ~ ~ 1 (= 1 Y] an 1 9 A
FLYLNUNYY (@15 1N 1 ) ‘IN‘U’J"IllﬂJﬂJﬂ’NﬂJLWIf‘lﬂNﬂuVlNﬁﬂ@3$ﬁ’JN§$‘]J‘]Jﬂ']3‘l]Qﬂ‘lﬂTI/]G]N U
9
A

o w =

ualinuuana e eltediAnes (p<0.01) sz19Ismsldile Tasudasn1dienil
ANuguRdsgangauIny 134.5 wudwas druudasildendniwnuileniivazulailils

4 a o w { A o @ 4 J
ﬂﬂﬁ'u%’nqqmﬁﬂ 124.2 vag 118.4 15uUAmAImMuaIAY (M3190 2) waswulgduiussenin

a

v o J 3 [
szuumslgnidntuiugdn (p<0.05) Tasnsaesszuumsilgn iugny 6 Tanugedudn
1 o dao 1 1 [ 4 {
manamiugduthaes 1 uadiugny 6 Nlgnluszvumsidgndnuuulszaiaiinnugedudn

wae 147.6 wuawasnnnnluszumndulnadaiinnugunas 140.9 suamas ua linuay

[

] 1 9 4
Lmﬂ@]1\153W31§5$U‘]Jﬂ15ﬂgﬂ1u"ll"nwu§

[

uthaeal Fannugundes 107.1 wuamas (a13199 3)

a a J 9 2} o Y <3
Mmsen 1 msamiwmmmuﬂﬁﬂsaummmmmqq mmEmsNuazumummﬂwﬂuszﬂzmu

[ { 1 @

d' d‘d 1 9 Y4 A
Lﬂﬂﬂﬂmﬁ@i%ﬂﬂﬂﬁﬂgﬂ"lﬂ? WUV Lm%ﬂﬁiﬁﬂﬂﬂ@ﬂﬁﬂu

unasnuulsdsiu ANVGA ANUENTN  unLiavesene
szuuMIgn(A) ns ns ns
M3 Inile(B) * - **
A*B ns ns ns
ﬁuﬁ’(c) ksk kek ns
A*C * ns ns
B*C ns ns ns
A*B*C ns ns ns
CV (%) szuumsilgn 6.77 3.27 32.22
CV (%) mslnile 4.46 1.93 15.11
CV (%) fusan 571 3.34 22.19

ns = lidanuudsisiuneana

IS v

* = JanuuanaNnued 1 idedayneana (p<0.05)

g

[

** = fanuuanaNnuedsidedinyneana (p<0.01)

g
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= Y ¥ Aax YH A1 o
3197 2 anugedutnnims 19ijefiaeiu

ms 1o ANUAFUANAT)
il 118.4b
flensinsauivilenil 124.2b
ST 134.5a

LSD (0.01) = 6.05

a ¥y v A S A ) o Y A1 w
AN 3 ﬂ')’]lllj:\jﬂuslnjﬂﬁgﬂglﬂ‘]JLﬂfJ'J[lLlﬁgl]_ll]_lﬂ']ﬁ‘]_lgﬂGU']'Jl!agwu‘ﬁéUTJV]ﬂ'Nﬂu

Q

szUuMstlgn ANUFIUYUALNAT) InaY
wusduthae 1 WUEnU 6
Jszdia 105.2 147.6 126.4
widlng 109.1 140.9 125
g 107.1 144.3

LSD (0.05)=6.15
1.2 anuesg

a 4 aa A 1 12

MNWaNMIAATIEHANNTUTIUNNEdAYeInINes I (s 1) wud hifianw
uanaNedltsdiAynatasynieszuumslgndng uANANULANANOI NI A YD
(p<0.01) szniumslile Tasudasnldijumiiinnuensrundeuniigs sesasunasulasinli
Hlominswiuilowd vazluwlasi lilddelinnuensiadesiiga Taoanuensiunde 25.8,
25.7 uag 25.2 HUANATAINAIAY (MTNN 4) HazNUNUANUUANA NI IAYIITEHIN
o Y 9 v Jdao ~ S
WUFI (p<0.01) Tagrwugduihaes 1 UANUWE1ITINANNNUEIY 6 TAsAL1ITN

N 26.2 182 25 IFUANATAURIAD (15199 5)

d' 9 Ao Y+ A v
MINn 4 ﬂ’ﬂllEJTJﬁ’N‘lJTJ“I/IiJﬂ"IiGlW]J‘EJVWINﬂu

ms iy ANVEITN(FUANAT)
1% d]e 25.2b
fengingmivilendl 25.7ab
1ol 25.8a

LSD (0.01) =0.53
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d' 9 AN o s Y A I
MI1N 5 ANY1ITNUIINY UTVTINANNU

g ANVIT B UANAT)
duiheeg 1 26.2a

LSD (0.01)=0.71

1.3 vhminusiavha

a J an :j v Y 1 cs'
NINANISAATIZHANNLYTUsIUMeaaave i nuriavheaens1awas (®MI 1N 1)

]
IS

1 1 1 aa ' v @ 1 1
wun luflanuuanaeneadasgnieszuumsldgndnuaziuginanadu  ualinnuuanaig

Y
o w %

peiiediAngss (p<0.01) szrinmsldije Teewlasildifaniidudiivminhanniga

{ o v {q ¥ o 1 o % '
WAy 545.8 nfuAeaawas seanneulasilidlendiniunuijenll 441.7 nsudensawns

@ Y

[ Y i v
uazulash bilddfetiviminudarhanae 309.4 nfuaeasiauas (M50 6)

d‘ g’ o A Y A %
MmN 6 myazauimiinhanyms Ivijenatany

FJ

ms 1o Wmiinudanha(nsi)
Til¥e 309.4c
flengins mivilendl 441.7b
fenil 545.8a

LSD (0.01) = 70.56

d
2. WanaauazaInlsznouNanan

2.1 NUIUHUBADAITIUNAT

a 4 an o [ [l 4
NANANIUATIHANUUTYTIUNNADAVRIT UM UBADMIIINAT (TN T) WU
Ay o o ' v A

Ufduiusseninszuumstgnivismsindle (p<0.01) Tasluszuumsignduuuisezdin
wilas i Jewiinswnuilenil vazulasi i emiiidnunisaemsauuasinde 140 uaz 137
viie wnnuaci lilddedd 177 wieaeaisawas vaz luszuuudlnaulasnIni]eniii
o ] [l ~ [ 1 1 A Y+ v 1 [V Y =
TUIUNUDABMTINATINEAY 159 niledamauwas wnadwasilnilevingunuileniiuas
utlaei 1A Jedadl 132 uaz 116 nisaemsuasawdwy wazudasi1diloniiluszuuud

Una T nnumiedemnuuasmasinaniszuumstgndnunlszdia 22 wie (m13199 8)
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av o J ' [ 4 ) a o Jdao
vaznulRduiussznieszuumsilgnuaziugdn (p<0.05) Tagluszuvmndnlng driugdau
1 o 1 1 { 1 1 9] 4 $ 1 1
11999 1 Ui untedemuuasmay 142 1o mﬂﬂwﬁ’nwuﬁﬂm 6 ¥l 129 MioADA13 1
[ 9 = [ [ 1 @ d Y 9 v oo 1
was e luszuumsdgndnuuuilszaia linuanuuananseninaiuginn uasdiugduh
~ o Ao 1 ! ! 9 =
aed 1 Mlgnluszuundminnumiodemnawasnanlussuumsdgainuunilssaa 14
1 [ [ 1 1 9 v ~ A o Y] 4
Wie ua lunuanuuanaszrINszuumMslgnludiugny 6 (s 9) tazwulfduiug
1 v v A v Jdo ! o ]
sz anugd1nuIsms e (p<0.05) Tasdhiiugduthaes 1 uasilndemiiisuaumio
AomsAsgengamae 158 wie seaunaeudashldijendnswiuifeni 139 wiodeaisig
was tesngalumlaililiiededl 109 niipaemsuuas ua NNUANVLANAIITEHINITNS
v J { v Jdaou o ] 1
Tadleludhaiugny 6 wazmlasdliijewndl diugduihass 1 Hswounisseaisiauas

1 4 ] 1 (] 1 v J 4 {
3J1ﬂﬂ316191)13wu‘1§‘ﬂ"l] 621 viuo Lm"l,uwuﬂamummqmaqwu§%’131Uﬂ151ﬁ’ﬂﬂgLuu§u (3197 10)

q‘ a J a o a 9 d‘d 1
Ms1en 7 mirasiznanuulsisiuvesnanantazesnlseneunanand? ﬂhﬁﬂigﬂﬂﬂ1iﬂ@jﬂ

v JY

Y+ d‘ 1 [
NWUTUN uazmﬂwﬂammmu

a

urasnnuulsdsin fwdunmde $mausie Sduwaa 1{1141% WaNan HI
ADATINAT  ADATIUAT A3 1,000 mda
sruuMIlgn(A) ns ns ns * ns ns
ﬂ']ﬁgl,ﬁ)ﬂ.fj(B) sk sksk ns sksk ke ke
A*B 4 * ns ns * ns
ﬁu‘ﬁ:(C) ns ns ok ok ns ns
A*C * ns ns ns ns ns
B*C * ns ns ns ns ns
A*B*C ns ns ns ns ns ns
CV (%) szuumsilgn 7.31 8.29 4.54 1.82 10.45 11.42
CV (%) milwile 8.80 7.91 9.27 3.34 10.94 6.83
CV (%) fuian 11.39 12.67 12.76 4.48 20.48 7.84

ns = luiianuulsdsiuneana

[

* = IAnuuanaNNuoe NI IAYNNaDa (p<0.05)

[

= JanuuanaNnuegNUdsdayneana (p<0.01)

g
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a o ] ' Ao Y Y + ' @
M1319N 8 IUIUNUDADAITINUUAT VIlJ'i%iJ‘]Jﬂ"Ii‘IJQﬂEU”I’JLLagﬂ”lii?iﬂﬂ@ﬁﬂl!

szUUM3Iilgn TUIUNUDADAITIINAT Infie
lail41]e Hlovain+iloinil ol
el 117 140 137 131
s 1nd 116 132 159 136
ey 116 136 148
LSD (0.01) = 17.93
mail 9 Sruaumiedensaas fiflszuumsdgadieziugdnmaiy
szuumMsilgn UIUHUBDADAITIUNAT 1w
uiduthaes 1 WURnY 6
Jrodin 128 134 131
wdmng 142 129 136
ey 135 132
LSD (0.05) = 13.04
a1t 10 Suumiedeatsiawns Al fusanaazasIdiloaai
g UIUNUDADNITIUYAT inae
lail41]e Hlovain+ilonl ol
Suthaog 1 109 139 158 135
v 6 125 133 137 132
m’é‘ia 117 136 148

LSD (0.05) = 16.00

2.2 UINUTIINBMIIUNAT

a d aa o 1 { 1
NNANITAATIZHANNUYTUTIUN A DAVDITIUIUT NADMTIUUAT (ﬁ"liNﬁ 7) WUN

1 1 [ 9 @ < Y A [ v T A (Ao @ 4
ll?JﬂJFITJ"IEJLL@'Iﬂ@]NS%W’JN?S‘U‘UﬂTﬁJQﬂ"ll"l?LLfl%WH‘ﬁﬂﬂ’NlﬁNﬂu LLGIWTJTJ"I?J‘]J;]@'ZJWH‘E%@Q?S‘U‘U

mstgndnazitnmsliile (p<0.05) Tasluszuumsilgninuouiszdia  wlasi v deniin

swnuiloninazulasi 1@ end Timusnaeasauuaimae 135 uaz 132 59008100
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e ilddedadl 116 sasaemsiawas  wagluszuvwndnlnaudasinlvdendl
fuusiaemImasInigamae 147 529 seqnasulasiInilendns wnuileniiii 129 529
apaiamas uazvooNgalunlasi lulvdledadl 114 s3edomsranas Taeudasn1dilondi Tu

o A o 1 1 9 =} 1
szuuwa1lng ‘llﬂWH’Jui’NﬂﬂﬁniNm@ﬁiﬂﬂﬂﬁﬂuig‘ﬂ‘ﬂﬂ'liﬂ@]ﬂ‘lﬂﬂlm‘ﬂﬂﬁ%ﬂm 15 52990

ATNUAT (5190 11)

d' o ! A 9 Y+ 1 [
MmN 11 %'11!31‘!3’)\1&5]fJ@]']'iNLﬂJ@IiVIiJi%“]J‘UﬂTﬁﬂ@jﬂ‘lﬂﬂlmzﬂﬁﬁlﬁﬂﬂﬁ'lﬂﬂu

szuumsilgn $1IUTABAMT AT Infe
lai14i]e Heonsin+ijond fornil

Jsvdin 116 135 132 128

rdilng 114 129 147 130
o2n 15 132 140

LSD (0.05)=11.12

2.3 MIUNAAAADII

a L4 aa o S A A 1
nnHaMIIAT ANl IumeEdAvesd IuaAfaesIe (s 7)  Tinw
ANUIANANTEHINTZUUMIUgndn  uazms IdijeRianeiy uanuiauuanA19eE 19T

v o o A [ v JY 9 v 7 = = 1 9 v
HodAyds (p<0.01) 5eHINWUFI TAasd1IRUFAY 6 TIIUIUNEAAADIININNNVNINUGTU

1 % o 1w <} o w {
Thaos 1 Fald1mumny 153 uagl26 waamuaiay (13190 12)

a o S A A Yo Y 1 o
MIN 12 NMUIUNAAAND TN “I/]iJﬂTiGl“h'Wu‘ﬁﬂﬂ’JﬁNﬂu

E]

v Y o S A

UFIN PUIUNAAAND T
duiheeg 1 126b

46 153a

LSD (0.01) = 14.8
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2.4 WiTn 1,000 waa

a 4

ana oy o <3 { 1
NANaAATIEHANNLYsUsImunadave i min 1,000 waa (M15190 7) WUNEAY

o w

Y
uanaedNTTsd 1Ay (p<0.05)sznIinszuumslgn Tasszuumsilgndnuuulszaiaiiimin

g

3 Y ' o a & o {
1,000 wasmas 28.69 n5u Aniszuumsilgninuuundnlng aal 28.16 n¥u (3197 13)
v v Y
uazlianuuanasedelisdiAnes (p<0.01) szrnaIsmsliile Tasudasdlddoniiiimin

<] { o ' 1 CL @ v 8
1,000 waamas 29.21 niu wnnwasi Indlendnswnudlomiines 1i14iedadl 28.10 vaz

'
v A

o o v ! ' ' v o 1 [ 4
27.96 nFUMNAIAY (3NN 14) uaziinnuuanaNegeltsdifAyss (p<0.01) ixmnwu‘q%’n

v Jdo 1 g/ o 1< ' 4 : g’ o I
Tagiiugauthaes 1 fiiwnin 1,000 waaunandiugny 6 Fadivmin 1,000 waa

9 30.55 tag 26.30 n3uudIRy (1319 15)

Y oy o <] . 1 o
M319N 13 11190 1,000 waa ﬁﬁﬁzwmﬁﬂgﬂ%’nmmu

iz‘uumiﬂgﬂ%’n i 1,000 waa
5o 28.69a
TRERMET 28.16b

LSD (0.05) = 0.475

Y g} o <3 { 1 @
3197 14 1mmin 1,000 waa i Tidearadn

ms 1o Wiin 1,000 e
Tilvie 27.96b
fengingamivilend] 28.10b
el 29.21a

LSD (0.01) = 8.526

! J o ] 4 Yo 29 1 o
M319N 15 11190 1,000 wda AU 15iugueeny

i imiin 1,000 e
duthaog 1 30.55a

LSD (0.01) = 1.059
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2.5 YSanamanan

a 4 aa a a A ' 1
NNNANSAATIZHANNLYTUs N eaaavelsinananan (CRERNITI)] me”lmem
1 o ana 1 v {1 o 1 1 Aov o o 1
L!@]ﬂ@Nﬂu“VI'Nﬁﬂ@lﬁ3‘H’J'Ni$UUﬂ1§ﬂQﬂLLa$WH§%}'}’Jﬁ§INﬂu !W]WU'J"Iﬁ‘].];]ﬁ?JWU’ﬁﬁ%ﬁ'JNiZUU

msdgndnnuatmsldie (p<0.05) Tasluszuumsidgndnuuuilszdia uilashldianiinay

wilaan Iilevingwduilomitlsaranaamae 866 tay 864 nlansuae'ls unnwlasn

Q Q

TilidJoaadl 729 Alansuaels uazluszuumndnlnaulasildijoniiinanangaigamaes 963
Alansuaels seandeudasilndlendniwiuilomiill 834 Alansusels uazdesngalunias
nlildiledradl 643 Alansusdels  uazwlasdlddlomiluszuuindnlnanuniinanaamae

wannluszuomalgndnuuuilsedia 97.5 Alansude 15 (m15199 16)

ms19h 16 Ysmamanana (A lansusels) luszuumsdgnihinazmsIadearaiu

szuuMsign Ysmnamanaa (Alansusols) Infie
ai141]e Hlovain+ilonl ol

J52aia 728.7 864 865.9 819.6

malna 642.8 834.1 963.4 813.4
nag 685.8 849.1 9147

LSD (0.05) = 97.30
2.6 SyiifumeItn

a 4 Aan v A d = 9 ~ J =)
Fl]'lﬂWﬁﬂ’li'Jlﬂi'lgﬂﬂ'g']llllﬂﬁﬂiﬂluﬂ'lﬂﬁﬂG]"U'E]\“Iﬂ‘]fumﬂlﬂﬂﬂ"lnﬂ ®M3inn  7) W'IJ'J’llliJiJ

o W

ANUUANANIYHINTZUUMIUgAuaziuiT iy uanuhlinnuuanaveseiivodfag

o

Lo

A 1w

(p<0.01) szv1m3liile Taewlasilildilonazulasiislovsinguiuilonil Herdwilng

$ 1 $ 1 - d H H o Q {
Merganutasilddenil Tasaastinumennde 0.56, 0.53 uaz 0.48 a9y (13199 17)

Y o & A 9 { YH 1 o
M3 17 axtiinuineddna (HI) aums lddleasiu

My Inije HI

1% d]e 0.56a
fleniinsamivilend] 0.53a

ol 0.48b

LSD (0.01) = 0.04
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3. PBmnamgeisluauneumsigndng

a J 1a a l o 1 a
narams3nzHlEnusIge s luaunewihimslgndwo - aulunlameasad
Organic matter may 0.98% Fedoniivdesuinluau a1 pH Awmde 5.82 worvangdmsuns
gnin Tvlearesaludumasgeds 260.4 ppm.annmuwediuaudesmslumsigndn

nazfi TduaaFeouluduman 42 ppm.enenineudiesdrluau
4. Pmaldaeurlesilusindna (Meloidogyne graminicola)

nANMsasivlSnaldineudesilusindy (Meloidogyne graminicola) Tuauuilas
A Y o o 1 ¥ ~ ' o o o ¥
numstlgniniugduthaes 1 luszyumsigninuuvilssaianuimasainiimsilndgivn
(ui 18 nsngiaw 2546) s lddeudesluan wlaswesszuumstgninuuuilsediall
o ! Aa 9 o ag 9 A o ] o A
Snumnanwasnimsdgninuuinalada@niies (mun 3) vasnnsilngr Tuuilasni
F) o Ao Y A ] < Y ~ 1 A
mydgndruuumndnlnadinnuldifoudesanasedieiingy  udrnesqasilumiudougainy
Fatismau ldmeudesinuluau liumin mae 7 ddedu 300 a5y aennluntasvesszuy
9y A A o o ¥ o Y A 1 = T ) A
msdgndnuunlszalainannilndidniuauldiaeudosnosnanas  uadedidFunamnie
= @ Y o a A o o o Y A
weunuluszuumsdgnduuundnlnd  sezlumeugaiandsasiaivsan ldnoudesTu
auldmae 14 dmedau 300 nsu ualinuanuuanarsnminszrnanlasndisms Tdden
1 o v Y =
ANANTENINTZUUMIUNU1I (1 Wh 3)
v J { 1 o o o o {
"l,uuﬂmﬂqﬂ%’nwuﬁﬂm 6 (M 4) nuimasnniimsilndidn Guh 18 NINQIAY
2546) Swnuldidoudesinuluszuumsigndruuulszaiatisnauunailuszuundng
Uszinm 10 daeean 300 nsu naennlugnilngr Tumlaslgndnvesszuumdilng Srum
Y A ~ a 1 < A ~ ] A 1) £ Ao 1 =
lddoudesinuluduanasediesiaswazisunsilusiuaeunueen dadiswiulinin mae 6
LY [ =) 1Y ] 1 [ kY] 1 ad Y + d'l [ 4! 1
Aaeau 300 niu waz liuanaesnunninsgnaIsms niefiaesiu Fwanannudaslgn
dnluszuumsdgndnuuuisedla  TeemlasilifimsIndle  swoanldideudesanasedis
3 ' A a v A ' A a =2 9 A o o & a
T lusufoudamauudInn lusslae@oudunandiauaounuesy 1A INIUL
gy A 2 oA & o ¥ A a A @ NYq A ~
wn Tdumuu lusruaeugain geswau ldideudesluduiasinivldludouaainuil
Swumasia 37 dadeau 300 nsu daulunlasiiimsldileninswiuilundl nasenilnd
Y o Y A a 1 1 9 = Y 1 [V 1 A
udri i ldineudesluauassnanatedetng uaziuul Tiuzanasae 1 lundenngiudou
aaan  uazlunlasidoniivdnniladwun  wdilSualddoudesinuluauszanas
1 <3 1 A =< A a A A [} A @ 13 o o
98193791532 TUFIAADUNINYIANDUADUAWNIAVLALITUAIN TUFIVADUNUSIBY  LANTINTIVIY

S ldineuresluduldunn mae 14 dsean 300 A5 (A A 4)
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4.1 lasunnulusdatninlaen

a 4 aa . . =
MNHAMIUATIZHANNNTU5IUNSEDA (analysis of variance) voaluTasuinylu
waadlden (M3 37) nuhilianuuanasedaifedidnbs (p<0.01) vesismsliiled
anfu  Taswlasildfoniing luTasnuluwdednaldenuniigavindy 948 Alansu
Tulasueels sesndoulasildilondnswiuilonil Flinanannulaildonineds
@ernodl luTaswuinyluadaniny 7.72 uaz 6.67 nlansululasudels (1319 38) uay
wolfduiussgninszuumsilgniuiuging (p<0.05) Tashinniugny 6 Mlgnluszuums
Ugndnuuuindnled wu'lulasnuluwadadinlaenmae 9.81 Alansululasnude 1511and
Tuszvumstlgaduuuilsyaieded 7.84 Alansululasnudels wazdhniugoy 6 U5
< 1 @ o 1 @ [ ] '
TuTaswulumdataldenunnidaiiugduthees 1 ualudhaiiugduthees 1 Linodd
] a 3 9 A 1 9 A o a
anuuanavelsnaluTaswuluwaaduldonszrinszuumsigndnmnanduTaslsum

TuTasnulumdadinnlaenmas 7.09 Alansululasude'ls (13199 39)
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4 a 1 <
ﬂ1§1ﬂﬁ 35 ms’ami1$ﬁmmu‘ﬂiﬂi’au“luTmmuﬁwﬂumawﬁﬁuﬂﬁammziuﬂwfﬁ’mmizuu

4

Y = o Ao Y+ v o JdY o
mstlgninuuulsediauazuuuugt Aims 19ie 3 vousuiuging 2 siusg

a

unaenundslson N uptake lumdadhn N uptake luvhadnn N3

sEUUMIlgn(A) * - *
M3 nile(B) - ¥ ns
A*B ns ksk %
ﬁuﬁ'(c) o ns ns
A*C * ns ns
B*C ns ns ns
A*B*C ns ns ns
CV (%) szuumsilgn  19.85 10.14 11.87
CV (%) mslnile 14.67 15.38 12.53
CV (%) ugan 12.29 17.54 12.77

ns = luiianuulsdsiuneana

=K% [

* = IAnuuanANNUee N IAYNNaDa (p<0.05)

[

= Januuanaunuesliedaunedna (p<0.01)

a9

[

msed 36 lulasnuiinuluwdathideniiting 1dioiideiu

m3slile N uptake in Grain (kg.N/rai)
fJomiin 6.67b
ovidnsawnui]oni 7.72b
ol 9.48a

LSD (0.01) = 1.60
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[
[

a A 3 A v o Y A
M519n 37 "luimmuwwu“lumamnmaaﬂiuszuum'iﬂgﬂmmazwuﬁmw’mmqnu

Q

igfufumgﬂgﬂ N uptake in Grain (kg.N/rai) m?ia
uiduihaes 1 WuEnv 6
Uszain 6.89 7.84 7.36
widilna 7.29 9.81 8.55
Inde 7.09 8.82

LSD (0.05) = 1.00

4.2 Wlasudinulrhatn

nnramsanszianulssiunuaiavedulasuinuluhenn @i 37)
wundlfduiussznieszuumsignduazmsliie (p<0.01) Taelunlasvesszuumsilgn
Frmuudszdia WBEmsIiiefienesu inuanuandeves luTasnuiinuluvhedn - Taed
amdoandy 9.8 Alansululasnaudels  Fafesntszuumalgnd vl
Tulaswufivuluvharidy 1515 Alansululasnudels wazlumsdgndnszuuundnlng
wuswasi Wilevinsawsuiond Hlulaswuiinulwhednnfigasihiy 18.19 Alansy
TuTasiudel3seundeuasildilondnmiiy 1583 wazdesiigafeutlasiiliiaaiiviiy

11.44 AlanfuluTaswude’ls (@1319i 40)

m3199 38 luTasnuinuluvhednluszsuumsdgndonazms 1dieareiu

iguumjﬂgﬂ N uptake in Straw (kg.N/rai) mﬁa
fovidn Hoviin+ijeinil ol
1J52ala 8.73 10.3 10.36 9.8
walna 15.83 18.19 11.44 15.15
Inae 7.28 14.24 10.9

LSD (0.01)=3.72

4.3 Tulasunnusnludng

naramsnzianuulsdiiunadaveslulasnuinuludn @sh 37) woilj
duiussznieszuumatgnidhnazmsliile  (p<0.05) Tasluszuumsigndnuuuilszdia

uilae 1@ Jondid TuTasnuinuludnamae 19.33 Alaniululasouse 15 mnniwalasilde
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S A

wiindadl 14.83 AlansuluTasuae'ls wazluszuundnlndudasiilddondinswduiond 1
TuTasnuiinuludimde 26.83 Alansululasoudels nandunlasiildioniinuazulasild
flopdded 23 waz 21.17 AlansululasnudelSawdidn uaslulasiilfioniingauiy
{lonfuazudasi 1iilovind Tu Tasnuiinuludnluszoundiadinan i lussuumalgndn

suudszdia ua lifianuuanansgninszuumsdgnTunas 14iondl (15190 41)

m319d 39 luTasuinuludnluszuumsilgnduazmsndleasiu

szuumslgn N totle (kg.N/rai) e
fJovivin Hovidin+ilenil fJend

iJs52aia 14.83 17.17 19.33 17.11

wailna 23 26.83 21.17 23.67
Lﬂa'il 18.92 12 20.25

LSD (0.05) = 3.40

5. QMMM

Y

d J
5.1 nlastFunvinIfu

nnramsinszianulsUsuneaaveudesFudingy  sd 42) wudd
Uiduitusszninszuumstgnuaz3snmsIdiefiaedu (p=0.01) Tasluszuumsdgndauuy
Uszdialinuanuuandszniedsms iileiaeiuudluszuuinduadi i oninlesiSud
Fdunds 53.9% mnndwlasiliiondnded 45.7% daulunlasiliimailuszoung
Undatinlesiguddndunaniluszuumsidgnduuudsedin - 10.6%  us hinuanuuanaig
sznaszuumatgaluasmsldiounudu (msud 43) egiilfduiugsznieszunnslgn
waziuien (p<0.01) Tavluszuumsdgnduuuiszdiaiinesiduddindunasludiiugng
6 wnniniuiduthaes 1 fe 51% uag 35.2% awdwy udluszuuwmiinlesidudingu
maeludiugduthaes 1 inandniugn 6 fie 53.2% waz 45% awd ey uasdituiduih
ava 1 fgnluszuundnlndtinlesiFuddndundananiluszuumsdgadiuuuseda
18% uazdhiiugnu 6 filgnluszuumstgndinulsediafnlesiFudindunaonnnilu

FZUVUIRUNG 6% (15197 44)
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H a P sl o L 7 P
Msen 40 msunevanuulsdsivveadesiFuddndy nlesiFudtnas nlesiFudadna

Y A [

Y s Jdo YH A1
ILGRN meﬂﬂil%u@iﬁﬂ’) VI?J@@i%‘]J‘]Jﬂﬁ“]JQﬂ Wu‘lj“ll"l’J Ll’d$ﬂﬁﬁlﬁﬂ‘ﬂﬂﬂﬁﬂu

1 d I Y 9 L Y I Y 9 S 2 o
unasanuudsdsie wesiruarman  wesiuarnians  wWesiwuduindes  wesimua
*
sEUUMIlgn(A) ns ns ns
kk kk sksk
M3 nile(B) ns
A*B ksk sk sk %
o kk ke
Wuﬁ(C) ns ns
A*C *k * ns kk
B*C ns ns ns ns
A*B*C ns ns ns ns
CV (%) szuumsilgn  11.61 2.64 3.14 6.09
CV (%) mslnile 6.56 2.15 1.89 4.98
CV (%) ugan 7.64 4.94 5.01 8.07
ns = ldanuuilsdsouneada
* = IAnNuuanANNUoe NN IAYNNaDa (p<0.05)
= JanuuanaNnuegRNed Ay neana (p<0.01)
m519h 41 wlesiFuddnduluszuumsilgninmazmsIiieiiadreiu
3 Y 9 =
szuuMsilgn wosiFuavau na
fJovisin Hovidn+ilenil Jend
1lseaia 39.7 46.3 433 43.1
we1nd 45.7 47.6 53.9 49.1
e 42.7 47 48.6

LSD (0.01) = 6.70
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[
S 1 [

a /2 Y Y v o Y
519N 42 nJaimsu@1su”rmuimzuumiﬂqﬂmnuazwumnmNﬂu

a

szuumsilgn wleidugdinndu iy
ugduhaes 1 usnu 6
5=aia 35.2 51 43.1
melng 53.2 45 49.1
m’?;a 44.2 48

LSD (0.01)=5.17

d d
5.2 nosiFuntians

a 4 aa s 3 4 { 1 ]
NARaMIAATIEHANILYTUTIHNNERAveuosIFuAY I (a1en 42) wunlid

1 1 9 1 1A Ao o 4 1 Y+
ﬂ'J']iJLW]ﬂ@]']\iﬁgﬂ'ﬂﬁigﬂﬂﬂ'ﬁﬂgf]‘l]']? LW]W‘iJ'J']iJ‘]JQﬁ‘JJWH‘ﬁﬁgTT'J']\?ﬁgﬂﬂﬂ'lﬁﬂgﬂllﬁgﬂ'ﬁﬁl'ﬂﬂ‘ﬂ

=1

(p<0.01) Tagluszuumsignduvuilszdin  wlaldilond sazulasildioningwiy

Q

J 3 o : ' { % 1 ]
flondl Tulesiduddnnmsmae 64.8% uag 66.6% wnniwlasildijensindall 61.9% ua 'l
1 [ ax Y+ o a AsAan Y+ A v ]
WUANUIANANTZHANIBMI I TJeTuszunindnlnd  vazlundasninsms 1dijemloununlu
1 1T ag A Ay o o J 9
NUANWUANAIZHINITMIUGN (3190 45) vagwulfduiusseninszuumslgninouas
o o o Lo 4 ° 73 4
Wugi (p<0.05) Tasdhiugduthaes 1 Mlgnluszuvmdlinlesiduddnasmae 66.3%
1 % 1 v 1 1
wnnnluszuomalgndnuuvilsediagedl 62.8% ualudiiugny 6 liwuanuuanai
1 [] 1 S 3 o 9 1 o <Y
seninszuumsilgn  uaglunuanuuananvesdesiduddnassznneiugdnluszuums

Ugndmmounu (ms1ed 46)

3 72 o {1 o
ﬂ]i]\iﬁ 43 Lﬂﬂﬁlﬁﬁu@‘ﬁlTJﬁﬁﬁlU'ig‘U‘Uﬂ"li‘]JQﬂ‘flITJlmzﬂ"liﬁlﬁlﬂﬂﬁ@]'lﬂﬂu

szuUMslgn wesidudiniens iy
Tovidn Honiin+ijendl ol

Jsodia 61.9 66.6 64.8 64.4

wdnd 64.5 64.7 67 65.4
g 632 65.7 65.9

LSD (0.01) = 2.66
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a /2 QY v v Y A1 o
M19519N 44 L‘]Ji’]il"])’l!@]ﬂl”l?]ﬁﬁsluigﬁﬂﬂﬁ‘]Jijjﬂﬂl”l’JLLﬁSW‘L!‘ﬁ“ll"lTJV]@]Nﬂu

a

szuUMslgn wosidudinians Infie
uiduihaes 1 WuRnY 6
Jrodia 62.8 66.1 64.4
wdlng 66.3 64.6 65.4
ey 64.6 65.4

LSD (0.05) = 3.47

d d
5.3 iosiFunanInass

a 4 aa d 3 o { '
MnHamsIazEaNulsUsumeataveutesiduadiindes (@sen 42) wunil
Ay o J
Ugduiusszrieszuumsilgninnazmsdile (p<0.01) Tasluszuumailgnduuuilsedia
! ! O @ J 3 4 {
uash idlendivazimlasn i feminswiuiloniitinlesiduddindounas 74.7% waz 77.1%
' 4 o & ° a { 73
wnnudasd i dfondngsd 71.9% vazluszuumdnlnaulasildioniiinlesiduddindes
mae 76.5% wnniutlashldilensinswiuijeniivazuasnIvdondngd 73.6% wag 73.8%
o w Aq Y+ v @ =\ 9 A A 3 <Y
aaay  wazmlasnnieninswivifonilussuumslgnineuuilssaiatinlesiduai

ndeundsunnluszuud1ng ua linuanuuanaisluisms Wieunudu (15190 47)

Y 73 Iy v ¥ Y 1 o
m3191 45 nlesisuadnindeslussuumsilgninouazms Tidenaeiy

szuumsilgn nlesidudinindes iy
fovidn Honiin+ijend] 1ol

Jsvdin 71.9 77.1 747 74.6

ndilng 73.8 73.6 76.5 74.6
=N 72.8 754 75.6

LSD (0.01)=2.73

Y

d do
5.4 nlosiunsivnn

a o aa Jd I Jo 9 A =
NAHaMIAAIEHANVLAIUTIUNNEDIAveI)oTIFUASIUNY (I 42) WUl
Ay o o ' {1 @
UfduiusszninszuumstgninuazmsTddenaeiu (p<0.05) Tagluszuumsilgnduuy
{ 2] @ =) < Jo { 1 { %
Uszdlaudasi Inijeninsunuilamitnlosidudsihimae 10.5% mnniwlasiIndeniiaed

J

9.5% wazluszvvwsnlndndasilfiloniiinlesidudsrdhunae 9.5% mnniwlasilnie
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&2

wiinswnuijeniuazutacih ndlowiinddl 8.8% uaz 9.3% awdwy dalundasi I ewiin
fafuifonsl  vazmlasiliifovsin  luszuumsdgadhnulszdin  Tulesidudsithunde
wnnhluszuumndulng uabinuanuuananserinszuumsignlundasidifond @319

{ Ay o o J Y4
N 48) uaznulfduiusszniszuumsilgnuagiuidn (p<0.01) Tasszuumsilgndrauuy

9 =

o dao 1 s 3 Jo A 4 '
Uszdlaludniugduihaes 1 Tulesiduasridnamae 11.4% nnniiugny 6 ¥l 8.9% ualu
o a ] 1 T [ 4 Y o Jdao ~
szuuwdlng binuanuuanaszrneiug wagdiugduihaes 1 Adgnluszuumsilgn
73 Jo { ' ° a ! v o '
uuuilszdiafinlesigsudsiumasnnnainluszuundlnd 2.6% dawludniugny 6 i
NUANUUANANTZHINIZVUNM D (115190 49)

Y 73 oo . o
ﬂ"li]\‘lﬁ 46 !f]J’E]ﬁ!,Gliuﬁ31619111’361115$U1Jﬂ15ﬂ@'ﬂ"19111’313la$ﬂﬁslﬁlﬂfl‘ﬁﬂ%iﬂu

szUuMsilgn wlosiduasiin [nae
fJovisin oviin+ilendl fJead
Jrodla 10 10.5 95 10
wideng 9.3 8.8 9.5 9.2
g 9.6 9.6 9.5

LSD (0.05) = 0.64

a ¢ 3 do Y ) v Y A o
M1519N 47 1)os1su 1‘111’311!33‘]_]Uﬂ'liﬂQﬂ‘lﬂ%L!ﬁ%WM‘ﬁﬂJnﬂ@lNﬂu

Q

szuUMslgn nloidudsiing iy
fusduihaos 1 usnu 6
Jsodla 11.4 8.9 10.1
malnd 8.8 9.5 9.2
iy 10.1 9.2

LSD (0.01) = 1.10
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d‘ . =X \ Y a Y d’ Y
MINAaeN 2: Anvnavesszazilgnaemslinananvestinlgnluszuumsigninmuy

Uszalnggunlsad 2547
a d
1. WamsAAHEMIIYALInUed

1.1 ANugeaudn

Do

a 4 aa . .
MNHAMIAATIZHANNNTUTIUNNEDA (analysis of variance) UpIANUFIAUTIIN

3 A A 1A 1 Y (=) J aa 1 Ao o w 1
JEULINUNYD (M1319N 50) ‘wmmizﬂzﬂqﬂmaﬂu"lmmwmmﬂmmwamammuﬂmﬂm [TEEPY,

o

auuanA sz RuE S nedeiid ity (p<0.01) Taeshaiug IR77924-62-71-1-2

Q 5

[
=~ 1

) A o A A Y w Yy o
ANUPIAUVURAYIINGANINY 161.3 1FUANAT TOWADVNINUTHINANAUAT LASVIINUT

Q E]

a,

duthaes 1 Falanuguii 144.6 uag 114.4 muanmsaud1ay (135199 51)

:; a o a a 9 A v Y A [
AT NN 48mmm51$°ﬂmmmhﬂmumiﬁmymﬂmawnwmaizﬂzﬂgﬂuazwmm’mmqﬂu

E]

uraanulslsie Anuge ANMWEIN uuvhedene

(FUALAT)  (IFUANAT)

srezilgn(A) s & o)
ﬁuﬁ(B) sksk ns skk
A*B ns ns ns
CV (%) szezilgn  1.84 18.50 8.15
CV (%) uidn 3.3 16.99 11.54

ns = hidanuulsisiuneana

o v a

** = Januuana NN U dsd Ay Naad (p<0.01)

g

= Y 9 v Y Aa w
13190 49 ﬂamqwumﬂuwuﬁmnwmmu

a

OBARE ANUABUANAT)
duthaoa 1 161.3b
Houanauns 144.6ab
IR77924-62-71-1-2 114.4a

LSD (0.01) = 6.53
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1.2 anueIsg

A 4 aa 9 ~ <
ANANTAATIZHANNLYTUTIUNNADAVEIANNE1ITIUT (CGRERNT 50) (11!5383”]‘“

A o [

A 1 = 1 [ ) y v Y A o =
NYINUIN ]’lﬂJﬂJﬂ’JﬁJLMﬂ@]Nf’JEJN?JL!EJﬁ]ﬂﬂJEIJ?J\‘]igEJ$ﬂTi‘]JQﬂ"UTJLLﬁ%WH‘]jﬂJTJ‘VW]Nﬂu Iﬂﬂllﬂ:l”lll

]

#115219R VNN 28.30 ¥ UAIAT
1.3 vhminuviavha

a Jd ana oy Ly 9 1 a;
NANAMIAATIHANMTUTIUNREdAve i minuiaeaene (13190 5) Tuszes
I~ { [ ] { ] v o w Q’ 1
MUNYY NUNTANUIANANIZHINIZEzgnedaiisdiAtes (p<0.01) TasNszezilgn 40x40
a = 31 @ Y = A ' v [ A A
wuaasimsazauiminuiahandsnnigamiiny 743 afudene  seannenszezilgn

30x30 wuaas uazvesiganszezilgn 25x25 wuamas iy 646.9 uaz 577.1 niuaons

v Y

MUY (59N 52) uazlinnuuanaesalitodnyasenieiuiing (p<0.01) Taodn

Q

v
= 1

9 ]
Wug IR77924-62-71-1-2 imsazamiminuiahsdenemasuiniigamiinu 819.8 niudene

Y v J Y v Jdo 1 " v [
seanfetINUEHeNanauasazdugduihees 1 wdy 589.7 wag 557.6 niu@eno
AMURIAY (15199 53)

[

v Y v
5190 50 madzawihmiinudahednluszezilgniaieiu

sruzilgn i (nFusdene)
525 577.1b

30%30 646.9ab
40x40 743a

LSD (0.01) = 116.01

[

H oy 1Y) @ J .
M3199 51 myazaviihminutanadnluiuginasnu

a

fugdn yhminrhs (n§udene)
duiheos 1 557.6b
Wouanauns 589.7b
IR77924-62-71-1-2 819.8a

LSD (0.01) = 108.96
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a J a
2. Nawammzmﬂﬂﬁzﬂeuwawaﬂ

2.1 UIUNUBABAITNUNAT

a 4 an o 1 1 A
NIHaMIAAIIERANULLTUTIUNNAdAveIIIUR BRI IINAT  (MINN 54)
WUNIANUUNANEINITdAYEY  (p<0.01) sznIszezilgn  lesiszezilgn  40x40
a Ao 1 1 d‘ d‘ 1 1 A d‘

HUANATUTIUIUNUBADMIIUNATIINNGANES 267 MUBADAITINNAT J0IUNBNIzezilgn
30%30 Lag 25x25 uawas mnu 230 1ag 213 HUBAAITINUATANAIAY (A1T19N 55) tag
1 ' Ao o o A 1 v J [ 4 =
ﬁmwmmﬂmwmwuamﬂﬂgmiwanuﬁ%’n (p<0.01) Tﬂﬂﬁfh’;wuﬁ, IR77924-62-71-1-2 U

o 1 1 A A ] 1 A g v Jdo
NUIUYUDADATWNLUATUINNTANAY 255 HUBADATINNAT 5ﬂﬂﬂ1ﬂ@ﬂ113wuﬁ‘ﬁuﬂ1ﬁ@\1 1 uag

{ o J 1w 1 1 1
ﬁf@ﬂﬁqﬂﬁai’fnwuﬁmnﬁﬂaum A 238 tag 216 ¥HOADAITNILAT (A3 56)

4

d' a 4 a 4 A As @
M990 52 wmmiwwmmuﬂﬁﬂimmmwawammzmﬂﬂizﬂauwawawmmzﬂzﬂgﬂuazwuﬁ

-]

9 A ]
I1INANNY
1 o 1 o o < g/ o a HI
GG RREY NUIUMUD  NUIUTN NuIwwaa  dnin HaNan
] 1 s <
wilsilsau AONTIUAT  ADATINAT  ARDIN 1,000 1@a
Kk k *
sruzilgn(A) 1y ns ns
v kok kok kk
Wuﬁ.(B) ns ns ns
A*B ns ns ns ns ns ns
CV (%) szovilgn  5.76 16.64 16.62 8.79 19.45 4.65
@ o
CV (%) Wuginn  6.74 14.14 12.97 7.63 12.58 6.58
ns = Wianulsdsiuneana
* = Januuananiuedlisdiagniana (p<0.05)
= Januuana Nnuedeliednyneaaa (p<0.01)

d‘ o 1 1 d' 1 o
M3199 53 Surteden s lussezilgniaiany

srzilgn UIUHUDADAITIINAT
25%25 213b
30x30 230b
40%40 267a

LSD (0.01) = 29.59



59

[

d' o ] 1 ) A
319N 54 UIUNUDABAITIUNAT IUANUTV1INANNU

Q

i TUIUNUDABATNINAT
durhaeq 1 238ab
HaNANAUAT 216b

IR77924-62-71-1-2 255a

LSD (0.01) =22.96

2.2 3IUIUTINDAIIUNAT

NARAM IR HANUL 5T NIaE AYB IS 1IUT1APAITIINAT (MT19T 54) WU
Tanuuandeieiiiedda (p<0.05) sznineszezilgninn Tasfissozilgn 40x40 wuAms i
ﬁ‘im’;ui’miamamummﬁamnﬁqw MIAY 257 $ABNTNUNAT 'immﬁaﬁiz&lzﬂgﬂ 30%30
(HUAAT uaz{im’;m’;@méﬂﬁbaﬁqaﬁ3zﬂ$ﬂgﬂ 25x25 uamas 1agsuiusIamng 225

1ag 186 5219ADMINNATANS AL (115190 57)

a o 1 A Y
M319N 55 %11.!’31!3’3\1@]f]@ﬂﬁNLﬂJﬁ‘iiHiﬁl%ﬂQﬂ‘ﬂﬁNﬂu

szazilgn FIUIUTNADATNUNAT
25x25 186b
30x30 225ab
40x40 257a

LSD (0.05) = 48.51

2.3 IMIUNAAAADII

a 4 aa ) <= ~ 1 ]
ﬂTﬂWﬁﬂ'ﬁ?Lﬂﬁ1$ﬁﬂ?qullﬂﬁﬂifluﬂﬂl\iﬁﬂ@ﬂlﬂﬂﬂ']H’Julllﬁﬂﬂ@]ﬂijﬁ (MINN 54) W‘]J’nhlil

~ ' ' Al o o JY A1 o Ao I A ~
Mﬂ']’]llll@]ﬂ@]’l\iigﬂj’l\iigﬂgﬂ@,ﬂﬂgnﬂﬂu HASWUHTUTINANNY Iﬂﬂu%’]uﬂ]ulmaﬂﬂ@@ijﬁlﬂaﬂ

T W < 1
M1nY 131 waanesg
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2.4 WiTn 1,000 waa

a ' aa g’ o <3 { 1
NnamsIns1zraNuLlsdsiuneanavesimiin 1,000 waa @590 54) Tsim

9 v

ANUIANANTZNINTZezMIgndnn  uanauuanaediiied B (p<0.01) 3NN

v dY F) v 7 9 v Jdao = g’ o < A T Y

ugunlaginiugienanauasuazdiugduaesl Tiwidn 1,000 maamasunnng
£4

o o Y <] 1w o

Wi IR77924-62-71-1-2 Tawiithvisin 1,000 waawihdu 30.82, 30.60 way 25.27 nfu

AR (13199 58)

v
A @

4 g} o <3 Y4
M319% 56 11min 1,000 tuaa TusugaINeany

aQ

fuging Yimin 1,000 e (050)
duiheos 1 30.60a
vouanauns 30.82a
IR77924-62-71-1-2 25.27b

LSD (0.01)=3.174

2.5 YSanamanan

a 4 an a a { ]
naramMsIaTEaNulsdsIuneatavestSunamanaa (s 54) lunuanu
1 [ v JY A % 1 (= 1 1 A v o w 1
HANANIEHINHUFUIINANNY  LANUNTANUUANAN0ENUTsAIAY (p<0.05) T¥HINILHL
1 a a 1 3 a [ 1 (] 1 4
Ugn Teefiszez 40x40 wudmas Tirandamaailunlansuaelsuinnimszezilgn 30x30
UANAT 1AL 25%25 UAINAS Tasnananmagsiiny 1,609, 1,335 uaz 1,074 nlansunels

AMURIAY (15199 59)

M3 57 Usmnawanan luszozilgninaenu

srezilgn YSuawanan (Alaniw)
25%25 1,074b
30x30 1,335ab
40%40 1,609a

LSD (0.05) = 340.92
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2.6 QBN UINE

=

Aa 4 ana v adg A 9 1
ANAMIAATIZHANNLYTUTIUN N aDAV SN VNIV (MINN 54) UlllW‘Uﬂ'J']ll

[

1 U 9 d‘ 1 % 1 L= 1 1 S o o Q'
Lmﬂﬁﬁﬁg‘ﬁﬁﬁﬁgfJZﬂWi‘]JQﬂEU"I’JVIﬂNﬂu UANUINUANULANAWNDYINUUIT NI (pS0.0l)

g

v A g

1 v Y 9 v Jdo 1 v = = =
ITUINNUTUI IﬂfJ"lﬂ'JWl.!ﬁﬁl!ﬂTﬁﬂﬂ 1 HASNUTHOUANAUATUAIAFULINUINYURAY 0.59 uag

[
-2

o % ' @ { I 1w
0.55 AWy Fwnnianiug [IR77924-62-71-1-2  wiladyilinumerdniamny  0.46

(minﬁ 60)

9 o

d' v A g A 9 o A
M1319% 58 a¥UN VNGV 1uwuﬁﬂn’mmﬁ U

Q

ufin HI
duiheos 1 0.59a
Wonanauns 0.55a
IR77924-62-71-1-2 0.46b

LSD (0.01) = 0.05

3. PBmnamsgerrisluauneuilgning

a J (a a 1 o 1 a
nnram ARl nusIge s Tuaunewihimsgndawun - Aululameasadl
Organic matter (2o 0.98% Fanenitiesunluau a1 pH Aumae 6.22 wormnzdmsums
Ugndn Heavesaluaumadegeds 132.85 ppmanninunedmsuanudosnslumsilgndn

=\ = a d' d! A = 9 4; a
wazd Tdupaaenluaumas 35 ppm.geneniaouaedrluau



